Tema: IIpoBepka gesieHUs € OCTATKOM.

Hoporoii apyr! CeroHst Mbl OyJ1eM 3aKpeIuIITh YMEHUS U HaBBIKU MIPU JICIICHUH C
OCTaTKOM, MIOBTOPUM MOPSI0K ASUCTBHUI B BEIPAXKEHUSAX CO CKOOKaMu U 0€3 CKOOOK, pelaThb
TEKCTOBBIE 33Jauu.

1. Ykaxu (HaanuIIu) NOPsiioK AeCTBHA B BHIPAKEHHUAX M BHIYUCIUTE X 3HAYCHHE:
100 — 360 : 90 + 720 : 90 = OOOO

(360 : 40 - 60 — 240) : 2 =000101

420:4-3+350:5-6-200=000

2. BpINoJIHH JejIeHHE C OCTATKOM:

50 :15= L1 (ocratok [])

[enaeM npoBepky:

15-3+5=50

3arnomMHu MpaBUIO: YTOOBI MPOBEPUTH JEJICHHE C OCTATKOM, HAJ0 JIeIUTEIh 15 YMHOXHTH
Ha YacTHOE 3 U NMpuOaBUTh OCTATOK 5.

3. BbInouHu ejieHHEe C 0CTATKOM H caesiaii IPOBEPKY:

89 : 22 =0 (octarok ) 28 : 17 =0 (ocrarox LI )
22-0+0=289 17-0+ 00 =28
100 : 30 = O (octarox L101) 57 : 42 =0 (ocrarox L1 )
30- 0+ 00=100 42-0+00=57

4. Pemun 3agauy:
Jns xaxaoro uz 12 pedst mpuroroBwin nojnapku. [lomapok coctout u3 4 mMamuHOK U 3

3BCPIOMICK. CKOJIbKO HUI'PYHICK MMPUTOTOBUIIN IJIA HOI[apKOB?

MOJIOJIEIT!!!

Orenu ce0st pyu MOMOIITH «BOJIIICOHON JTMHECUKN




